Реставрацию Ханского дворца обещают завершить через год

Крымские кикбоксёры произвели фурор на всероссийских соревнованиях

стр. 6 ТВ: среда четвер



В СТРАНЕ И МИРЕ

ИТОГИ С ПЛЮСОМ. Президент России Владимир Путин предложил лидерам стран СНГ на неформальном саммите объединения подвести итоги работы в 2022 году. Он отметил успешное взаимодействие участников содружества в уходящем году. «Это подтверждает устойчивый рост товарооборота между нами, России со всеми странами СНГ. За январьоктябрь он увеличился на 6,6 процента, до 81,5 миллиарда долларов. И есть основания рассчитывать, что по итогам текущего года он достигнет 100 миллиардов долларов», – сообщил Владимир Путин.

БЕГАТЬ НЕ СОБИРАЕМСЯ. Значительное сокращение возможностей стран Запада «рулить» в мировой экономике будет наблюдаться в ближайшее время, им придётся договариваться вне зависимости от их желания. Об этом заявил в понедельник министр иностранных дел России Сергей Лавров в ходе рабочей встречи с руководителями российских СМИ. Он подчеркнул, что в Москве «за Западом бегать не собираются».

девять дней отдыха. Новогодние праздники в 2023 году продлятся девять дней, так как 31 декабря выпадает на субботу, напомнили в Министерстве труда и соцзащиты России. Выходные, совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся в 2023 году с 1 января (воскресенье) на 24 февраля (пятницу) и с 8 января (воскресенье) на 8 мая (понедельник).

ЦИФРА

В 42 ШКОЛАХ КРЫМА 82 класса отправлены на карантин из-за заболеваемости ОРВИ и гриппом. На вынужденные каникулы ушли классы в школах Алушты, Армянска, Евпатории, Керчи, Сак, Симферополя, Феодосии, Кировского, Красногвардейского, Нижнегорского, Сакского и Симферопольского районов. Полностью закрыты школа № 3 в Алуште и Славянская школа Раздольненского района. В 13 детских садах закрыто 22 группы.

СКАЗАНО



«У меня была возможность посетить эти территории. Видеть людей и которые в госпиталях, и в воинских частях. Я считаю, что это – необходимо. Для меня лич-

но необходимо. Отношусь я к этому более чем положительно. Это действительно очень долгожданные референдумы. Я горжусь, что всё это произошло».

Ирина АПЕКСИМОВА, заслуженная артистка Российской Федерации.



ДОМА

Золотистые пироги от волонтёров поедут на передовую

овый год на пороге. И крымчане чем могут продолжают поддерживать наших бойцов. Волонтёры испекли праздничные домашние пироги, которыми порадуют участников СВО.

НЕ ЖАЛЕЙТЕ НАЧИНКИ

Активисты общественного движения «Молодёжка Народного Фронта» и студенты Крымского колледжа общественного питания и торговли провели праздничный мастеркласс по изготовлению новогодних домашних пирогов в рамках проекта «Народный фронт. Всё для победы!» Первую партию сдобы дополнил другой подарок - в понедельник в Симферополе бойцам с передовой СВО была передана новая «Нива».

ІТОБЫ ПОДДЕРЖАТЬ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ. ПЕЧЁМ ПИРОГИ, ОБРАЗНО ГОВОРЯ, С НАЧИНКОЙ ИЗ ЛЮБВИ И ПОДДЕРЖКИ

– Самое вкусное в пирогах – это начинка, поэтому её не жалейте. К тесту нужно подходить с хорошими настроением и мыслями, ведь мы передаём привет из дома нашим бойцам! - вдохновляет начинающих пекарей преподаватель МЫ ПРИШЛИ ЗА ТЕМ, Крымского колледжа общественного питания и торговли Инна Никулина.

Вместе с юными волонтёрами педагоги приготовили более десятка пирогов из дрожжевого теста с фруктовой начинкой из яблок, изюма и кураги. Чтобы пирог блестел, добавили ванильный сироп. Среднее время выпечки - примерно 20 минут, до образования золотистой корочки. В качестве декора использовали элементы из теста в форме цветов, косичек и символов Z и V. А главным ини красивыми. Главным ингредиентом пирога стала любовь тех, кто остался за спинами наших бойцов. Фото: Гала АМАРАНДО



БОЛЬШЕ ФОТО на сайте

гредиентом стали благодарность и любовь:

– Мы благодарны им за всё то, что они делают для нас, и желаем скорейшего возвращения домой. Ну а мы вкладываем частичку своей души и сердца в эти пироги для того, чтобы они ощутили тепло дома и заботу всех тех, кто находится за их спинами. Это самый главный ингредиент! Поэтому название у нашего пирога будет - оно только что пришло на ум: «От сердца к сердцу!», – говорит Инна Никулина.

Волонтёр Народного фронта Мария Теребынькина – не профессиональный пекарь. Но под руководством опытных кондитеров с заданием испечь ароматный пирог справилась отлично.

Продолжение на стр. 2

Центробанк РФ установил КУРС ВАЛЮТ HA 27.12.2022

Доллар США Евро Австралийский доллар Азербайджанский мана Армянский драм (100)

68,4487 72,6226 45.7237 40,2639 17,3512 Белорусский рубль Болгарский лев Бразильский реал Венгерский форинт (100) Вон Республики Корея (1000)

13.3060

Датская крона (10) Индийская рупия (100) Казахстанский тенге (100) Канадский доллар Киргизский сом (100)

14.8167

Китайский юань (10) Молдавский лей (10) Новый румынский лей Новый туркменский манат Норвежская крона (10)

19.5568

Польский злотый Таджикский сомони (10) туренкая лира Узбекский сум (1000) Украинская гривна (10)

36.6506

Фунт стерлингов СК Чешская крона (10) Шведская крона (10) Швейцарский франк Японская иена (100)

82,3438 29,9885 65.3442 73,4980 51,6594

вести юфо

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ: МОРОЗНЫЙ ЗАБЕГ. В преддверии Нового года в Волжском Волгоградской области состоялся предновогодний забег Дедов Морозов. Участниками забега стали около ста волжан разных возрастов. Это ставшее традиционным для жителей города мероприятие проводится уже более 10 лет. Перед стартом участников предновогоднего забега объединили флешмоб и хоровод вокруг главной ёлки города. Затем волжане в костюмах Деда Мороза пробежали дистанции на 50 и 150 метров. Праздничный кросс проходил в разных возрастных категориях. Победителей в малыш-забеге, детском, молодёжном и взрослом наградили почётными грамотами и подарками. Все остальные участники мероприятия получили заряд хорошего настроения.

kianews24.ru

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ: ЭТНИЧЕСКАЯ ЁЛКА. В Адыгее наградили призёров и победителей V регионального конкурса «Новогодняя игрушка в этническом стиле». Самые креативные и уникальные работы участников украсили ёлку в Доме правительства Адыгеи, где скоро появятся и открытки с пожеланиями детей – участников акции «Ёлка желаний». Победителями стали 10 детей, увлекающихся народными художественными промыслами и ремёслами. Специальные призы от мастеров народных художественных промыслов получили ещё четыре ребёнка.

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ: НОВОГОДНЕЕ ПУТЕШЕ-СТВИЕ. Дети-инвалиды из Сочи отправились на лайнере в путешествие в канун Нового года. Малыши загадали путешествие для себя и своих близких на «Ёлке желаний». Пять семей уже побывали в Стамбуле, познакомились со знаменитыми портовыми городами Турции и провели семь дней на круизном лайнере в Чёрном море. На лайнере подготовлена большая анимационная программа для детей и их родителей. Лайнер оборудован всем необходимым для комфортного нахождения пассажиров с ограниченными возможностями. Специалисты тщательно проверяли судно. Корабль прошёл техническую подготовку.

АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ: ПОСИЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

В Володарском районе педагоги и старшеклассники одной из школ шьют тёплые вещи, спальные мешки и бельё астраханцам, находящимся в зоне СВО. Шить одежду бойцам предложила учительница начальных классов, директор и коллектив школы поддержали идею, и теперь в кабинете технологии отшивают необходимые изделия для защитников из Астраханской области. Участвуют все, кто имеет базовые навыки кройки и шитья. Остальные гладят и упаковывают готовые изделия. Всего отправлено 178 посылок. Это толстовки, балаклавы, тёплые носки и письма от учеников школы. Для военного госпиталя работники образовательного учреждения сшили 75 комплектов мужского белья и постельное бельё.

РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ: ИСТОРИЯ В КАДРАХ.

В республике открылась выставка архивных фотографий Калмыцкой АССР. В галерее представлено около 200 снимков, негативов довоенного времени на стеклянных фотопластинках, оцифровать которые стало возможно благодаря современным технологиям. Раритетные работы были сделаны Сергеем Сеферовым осенью 1940 года, когда он приехал в Калмыкию в качестве фотокорреспондента. На фото можно увидеть простых людей, природу республики и Элисту в довоенное время.

Рубрику ведёт Дмитрий ПОЛУЭКТОВ.

КОРОТКО

В Евпатории завершено строительство нескольких многоквартирных домов. В одном из таких комплексов на ул. 60 лет ВЛКСМ в муниципальную собственность передано порядка 40 квартир. Также в стадии приёмки находятся ещё 108 квартир в доме, построенном для граждан, состоящих на отдельном квартирном учёте депортированных. Как сообщил врио главы администрации города Александр Лоскутов, в будущем году несколько сотен евпа-

жилищный рекорд

торийцев смогут улучшить жилищные условия.

– Это своего рода рекорд за последние несколько лет, и он стал результатом слаженной работы всей команды, – подчеркнул Александр Лоскутов.

На свободном участке между этими домами будет построен новый комфортабельный детский сад на 200 мест.



НОВЫЕ ИСТОЧНИКИ ЭНЕРГИИ

В Крыму запустят новые электроподстанции. Это позволит подключить к сети десятки новых абонентов и обеспечить их перебойной подачей электроэнергии. Электроподстанции построены в рамках реализации мероприятий Госпрограммы «Социально-экономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя». В частности, запустят источник реактивной мощности - батареи статических конденсаторов мощностью 25 Мвар на подстанции 110 кВ Дарсан, предназначенные для повышения качества электрической энергии и компенсации перегрузок в сети. Также запустят подстанцию 110 кВ Миндальная, построенную для обеспечения инженерной инфраструктуры объектов образовательного центра для молодых деятелей культуры и искусств «Арт-резиденции «Таврида» и для динамично развивающегося городского округа Судак. Кроме того, завершена реконструкция подстанции 110 кВ Алупка.

ДЛЯ ДОРОГ – РЕГИОНАЛЬНЫХ И МЕСТНЫХ

Правительство РФ выделит дополнительно 378 миллионов рублей на ремонт региональных, межмуниципальных и местных дорог в Крыму. Всего планируется отремонтировать 26,9 километра, говорится в распоряжении премьер-министра РФ Михаила Мишустина.

«Предоставить в 2022 году бюджету Республики Крым иной межбюджетный трансферт из федерального бюджета на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения в рамках федерального проекта «Содействие развитию автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы» в размере 378662,5 тыс. рублей», – сказано в тексте документа.

Диана БЕКМАМБЕТОВА.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

С АРОМАТОМ ДОМА

Начало на стр. 1

– Это не первая акция, в которой я принимаю участие. Недавно мы ездили сажать деревья в рамках поддержки специальной операции, фасовали гуманитарную помощь. Это мероприятие для меня дорого тем, что мы можем подарить бойцам положительные эмоции, чего им как раз таки не хватает. Мы пришли за тем, чтобы поддержать участников специальной военной операции. Печём пироги, образно говоря, с начинкой из любви и поддержки. Я люблю готовить дома, но не на профессиональном уровне, конечно. При этом под руководством педагогов, благодаря доступному объяснению мастер-класс удался. Особенно было интересно лепить из теста украшения для пирогов, - рассказывает она.

не только сдоба

Уже сегодня, 27 декабря, представители Народного фронта отправляются в Херсонскую область, чтобы передать нашим бойцам первую партию пирогов, мобильную баню, прицелы и гуманитарную помощь. Вчера, например, привезли на передовую прицелы, закупленные благодаря помощи крымчан – по региональному сбору.

А в среду предстоит второй этап акции: волонтёры испекут ещё 30 домашних пирогов, которые украсят новогодние столы в крымских частях. участвующих в СВО.

А в среду предстоит второй этап акции: волонтёры испекут ещё 30 домашних пирогов, которые украсят новогодние столы в крымских частях, участвующих в СВО. Кроме того, состоится мероприятие с приглашением Деда Мороза и Снегурочки для поздравления с Новым годом семей мобилизованных. Руководитель исполкома Народного фронта в Крыму Алла Вертинская

В СРЕДУ ПРЕДСТОИТ ВТОРОЙ ЭТАП АКЦИИ: ВОЛОНТЁРЫ ИСПЕКУТ ЕЩЁ 30 ДОМАШНИХ ПИРОГОВ, КОТОРЫЕ УКРАСЯТ НОВОГОДНИЕ СТОЛЫ В КРЫМСКИХ ЧАСТЯХ, УЧАСТВУЮЩИХ В СВО рассказала, что акция будет длиться до 28-29 декабря. Всего планируется испечь более 50 пирогов.

– Концепция акции родилась за круглым столом во время обсуждения коллективом Народного фронта вариантов подарков для участников СВО. Мы точно знали, что к Новому году подготовим подарки. Это должно было быть что-то домашнее и тёплое. Так и пришли к идее – пироги на фронт. Министерство образования, науки и молодёжи Республики Крым и Крымский колледж общественного питания и торговли с радостью поддержали нас. Партию, которая была приготовлена в понедельник, мы отвозим на передовую во вторник. Оставшиеся пироги и корзины с фруктами будут розданы по Крыму с концертной программой – их получат части, которые охраняют наше крымское небо.

Диана МАСЛОВА.

Горячая линия Министерства здравоохранения Республики Крым по вопросам профилактики новой коронавирусной инфекции:

с моб.: 8 (800) 733-33-12, со стац.: 0 (800) 733-33-12 (с 08:00 до 20:00 в рабочие дни).

ВАКЦИНАЦИЯ

единственный способ победить пандемию коронавируса



Будьте здоровы! Берегите друг друга!

КРЫМСКИЙ ВЗГЛЯД



Китайские моряки на построении перед началом учений у берегов Тайваня. Фото: Gettotext

В данном случае речь шла, конечно же, о тайваньском вопросе. Вань И считает, что здесь Пекин нанёс «мощный удар по зазнайству антикитайских элементов США и сепаратистам, выступающим за так называемую независимость

Руководитель внешнеполитического ведомства уточнил, что в качестве инструмента противодействия попыткам США и их западных сателлитов очернить Китай успешно использовалась площадка ООН. Эти усилия были поддержаны многими странами, добавил Ван И. В следующем году, согласно обещаниям министра, данная работа будет продолжена: Пекин намерен сделать ставку на развитие дипломатии на уровне глав государств.

По словам Ван И, правительство КНР продолжит проводить международную политику, сформулированную на недавно прошедшем в Пекине XX съезде Коммунистической партии Китая. «Мы приложим все возможные усилия для того, чтобы противодействовать крупным внешним рискам и вызовам», – подчеркнул он.

Китай выступает с протестом и решительно осуждает проект оборонного бюджета США на 2023 год, содержащего негативные ремарки в отношении республики. Об этом говорится в субботнем пресс-релизе МИД КНР.

К слову, 24 декабря китайский МИД распространил резкий комментарий по поводу законопроекта о бюджете США на 2023 год, принятом днём ранее. Ди-

КИТАЙСКИЙ ВЫЗОВ ГЕГЕМОНУ

Министр иностранных дел Китая Ван И в прошлое воскресенье весьма громко заявил, что успешная борьба с гегемонией Вашингтона и противодействие его силовой политике – это ключевое достижение китайской дипломатии в уходящем году.

66 китайский мид РАСПРОСТРАНИЛ РЕЗКИЙ КОММЕНТАРИЙ ПО ПОВОДУ ЗАКОНО-ПРОЕКТА О БЮДЖЕТЕ США НА 2023 ГОД, ПРИНЯТОМ ДНЁМ РАНЕЕ. дипломаты поднебес-НОЙ ВОЗМУТИЛИСЬ ФОРМУЛИРОВКАМИ, КОТОРЫЕ ТАМ ФИГУРИ-РОВАЛИ. В ЧАСТНОСТИ, тем, что в проекте БЮДЖЕТА ЕСТЬ **МНОЖЕСТВО** ПОЛОЖЕНИЙ ОБ ОСТРОВЕ ТАЙВАНЬ, КОТОРЫЕ СЕРЬЁЗНО НАРУШАЮТ ПРИНЦИП «ОДНОГО КИТАЯ» И ИДУТ ВРАЗРЕЗ С ТРЕМЯ КИТАИСКО-АМЕРИКАН-СКИМИ СОВМЕСТНЫМИ коммюнике

пломаты Поднебесной возмутились формулировками, которые там фигурировали. В частности, тем, что в проекте бюджета есть множество положений об острове Тайвань, которые серьёзно нарушают принцип «одного Китая» и идут вразрез с тремя китайско-американскими совместными коммюнике. Такие обороты посылают неверный сигнал тамошним сепаратистам, подрывают мир и стабильность в Тайваньском про-

Отметим, что в американском бюджете объёмом около \$1,7 трлн заложены \$11,5 млрд на сдерживание в Азиатско-Тихоокеанском регионе. При этом особо отражена «поддержка Конгрессом оборонного сотрудничества с Тайванем, вплоть до приглашения тайваньских военных к участию в учениях в Тихом океане в 2024 году. Кроме того, США намерены выделить до \$10 млрд в течение пяти лет на финансирование продажи оружия и военной техники острову. на военную подготовку и другую помощь в сфере без-

Как ответ на подобные явно враждебные шаги и намерения, уже 25 декабря военно-морские силы КНР провели возле Тайваня патрулирование и учения со

стрельбами. В комментарии официального представителя Восточной зоны боевого командования Народно-освободительной армии Китая (НОАК) Ши И по этому поводу было сказано, что эти учения – «решительный ответ Китая на усилившиеся провокации со стороны США и Тайваня».

В свою очередь военные Тайваня отчитались, что в последние дни насчитали у своих берегов 7 кораблей и 71 летательный аппарат НОАК. При этом 47 самолётов пересекали так называемую срединную линию Тайваньского пролива и заходили в опознавательную зону ПВО к югу от острова. В ответ на такие действия тайваньцы разворачивали свой флот и авиацию, активировали зенитные ракетные комплексы.

И такие манёвры, по всей видимости, в скором времени станут частым продолжением китайско-американских дипломатических баталий. Ведь просто Вашингтон свои позиции нигде уступать не будет. И насколько бескровно разрешится тайваньский кризис, вопрос открытый. Но силовой сценарий чем дальше, тем больше становится неизбежной реальностью.

Никита ПЕТРОВ.

ВОКРУГ СВЕТА

ТОМАТО КЛАУС. Индийский художник и скульптор Сударсан Паттнаик представил публике огромную фигуру Санта-Клауса, созданную из песка и помидоров на пляже в районе города Гопалпур в штате Одиша на востоке страны. По словам мастера, с помощью 15 учеников была создана скульптура из 1,5 тонны помидоров, ширина которой составляет 18,2 метра, а высота – 8,2 метра.

БУЙСТВО СТИХИИ. 23 человека погибли из-за снежной бури в США. Смерти были зафиксированы в штатах Оклахома, Кентукки, Миссури, Теннесси, Висконсин, Канзас, Небраска, Огайо, Кью-Йорк, Колорадо и Мичиган. В Огайо четыре человека погибли в массовой аварии с участием полусотни машин. В Мичигане на улице возле дома престарелых была найдена замёрзшая 82-летняя женщина, которая впоследствии скончалась в больнице. Также две смерти, связанные с погодой, были зарегистрированы в Нью-Йорке, ещё один человек скончался в Буффало, два – в Колорадо и Денвере. Удар стихии пришёлся на средний запад и северо-восток. Четыре сотни домов и предприятий остались без электричества.

НЕ СПОРТИВНЫЕ ТРАВМЫ. Часть спортивного стадиона, расположенного недалеко от Каира, обрушилась во время баскетбольного матча. По меньшей мере 27 человек получили травмы. Инцидент произошёл в городе имени Шестого октября во время матча между каирским «Аль-Ахли» и александрийским «Аль-Иттихад». У некоторых пострадавших диагностированы переломы и кровотечения, но большинство травм не угрожают жизни.

ЭФФЕКТНЫЙ ПОДХОД. Житель Китая четыре года выдавал себя за армейского офицера для того, чтобы произвести впечатление на женщин. Китаец по фамилии Жу говорил всем, что он служит в армии в звании полковника и руководит ракетным подразделением. При этом у лжевоенного были на руках поддельное удостоверение, военная форма и другие предметы, связанные с армейской службой. Мужчина был задержан, когда в военной форме пришёл в поликлинику, чтобы сдать тест на COVID-19. Жу показал врачам поддельный документ. Медики начали проверять указанные в удостоверении сведения в базе данных, однако его имени не нашли, в связи с чем обратились в полицию. Теперь за подделку документов ему грозит тюремный срок.

ВЫЖИВШИЙ. Мужчина в Австралии провёл в открытом море почти сутки и смог выжить. Чтобы не утонуть, он держался за обломок лодки. Лодка австралийца разбилась о волны. Когда он не вернулся на берег, правоохранители начали его поиски. Пропавшего нашли спустя 20 часов. Выяснилось, что он отправился в путешествие без какого-либо спасательного снаряжения. Мужчину экстренно госпитализировали, врачи оказали ему необходимую помощь.

похитители рождества. Пьяные Санта-Клаусы застряли на бронетранспортёре. Случай произошёл в Англии. Изрядно подвыпившие исторические реконструкторы переоделись в костюмы Санта-Клаусов и отправились на БТРе в паб продолжать праздновать Рождество. Правда не доехали – сначала протаранили чей-то автомобиль, а потом и вовсе застряли. Такой поступок крайне возмутил жителей местной деревни. Изза застрявшего бронетранспортёра на дороге возникла большая пробка. Дорогу помогли освободить полицейские. Арестовывать пьяных Санта-Клаусов не стали.

Подготовил Дмитрий ПОЛУЭКТОВ.

этот день в истории



В СССР ВВЕДЕНА ЕДИНАЯ ПАСПОРТНАЯ СИСТЕМА

1932 – в Москве председателем ЦИК СССР Михаилом Калининым, председателем Совнаркома СССР Вячеславом Молотовым и секретарём ЦИК СССР Авелем Енукидзе было подписано Постановление № 57/1917 «Об установлении единой паспортной системы по Союзу ССР и обязательной прописки паспортов».



ВВЕДЁН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ГАЗОПРОВОД ИЗ РОССИИ В КРЫМ

2016 – Президент России Владимир Путин дал старт подаче газа в Крым с материковой части страны после завершения работ по присоединению газотранспортной системы полуострова к магистральным газопроводам. Это позволило обеспечить бесперебойную подачу газа всем категориям потребителей республики.

НОВОСТИ ИЗ СОЦСЕТЕЙ

ЗАБРОШЕННЫЙ ПАРК. Посетители пожаловались на ужасное состояние парка Ливадийского дворца. Архитектурные композиции находятся в полуразрушенном состоянии и исписаны граффити.



Фото: Наталья ВАХРУШЕВА, «ВКонтакте»

БЛАГОУСТРОЙСТВО НАПОЛОВИНУ. В Симферополе, на улице Киевской, 67, проводятся ремонтные работы. Там ставят бордюры, уложили плитку, установили забор. На противоположной стороне улицы картина не такая радужная. «Нет тротуара, мусор. Детскую площадку не удосужились облагородить! Детям как не было где играть, так и нет! А остальное просто перекопано и поросло сорняком!» – возмущаются местные жители.



Фото: Анна ЯНЧУК, «ВКонтакте»

ЁЛКА НАОБОРОТ. Перевёрнутую ёлку установили в этом году в пещере «Таврида». Накануне Нового года там прошла конкурсная новогодняя программа «Ёлка наоборот».



Фото: «Пещера Таврида», «ВКонтакте»

Подготовила Юлия ПОПОВА.

БОГАТСТВО КРЫМА



Фото: Наталья СОМОВА

асштабные ремонтно-реставрационные работы в Ханском дворце в Бахчисарае ведутся уже не первый год. Посетителям порой кажется, что они не закончатся никогда. Между тем в республиканском Министерстве культуры обозначили конкретные сроки – завершение всех работ в конце 2023 года.

НЕОЖИДАННЫЕ «СЮРПРИЗЫ»

Заместитель начальника департамента государственной охраны культурного Министерства наследия культуры РК Александр Жаворонков пояснил, почему ремонтируют так долго:

– На стадии принятия основных базовых проектных решений нельзя было сделать полномасштабные реставрационные вскрытия. Это обычная практика при реставрации. Когда ты начинаешь открывать какие-то стены, фундаменты, начинаешь понимать, что нужно корректировать решения, где-то отклонять-(от первоначального проекта. - Ред.), то есть постоянно идёт изменение. Объект очень непростой с точки зрения строительства, сгнившие кровельные конструкции. Их требуется где-то докомпоновывать, где-то заменять и усилять. То есть там много всяких решений, которые нужно принимать на месте. Нельзя просто взять и заменить, потому что это всё-таки аутентичные элементы, которые требуют сохранения,

а сохранить их довольно

сложно, потому что нужно

менять то, на чём они рас-

полагаются.

Он добавил, что сотрудники Министерства культуры каждую неделю выезжают в Ханский дворец и контролируют ремонт. При необходимости помогают проектировщикам. По словам Александра Жаворонкова, к подрядчику пока претензий нет.

– Можно рассчитывать, что сезон 2024 года откроем в отреставрированном дворце, – пообещал он.

ПЕРЕНОС ЗАХОРОНЕНИЙ

реставрационных переноса немецких захорорасположены прямо во дворе Ханского дворца.

директор Бахчисарайского историко-культурного и археологического музеязаповедника Вадим Мар**тынюк**, необходимость в перезахоронении связана с работами в рамках реализации федеральной программы «Сады и парки». На площади Главного

Как рассказал «Крымской газете» генеральный

двора Ханского дворца будут проводиться реставрационные работы, связанные с понижением грунта.

Вадим Мартынюк сообщил, что есть аэросъёмка с самолёта, где на территории Ханского дворца в районе фонтана чётко видны кресты.

Реставрацию Ханского дворца обещают завершить через год

СРОК

Кроме того, в процессе возникла необходимость нений времён Великой Отечественной войны. Могилы

– Такая информация у нас была о том, что захоронения есть. Насколько я знаю, в 90-е годы приезжали несколько человек из Германии, видимо, по просьбам родственников этих солдат. В то время несколько останков изъяли и передали для захоронения в Германию, - рассказал генеральный директор.

На территории Ханского дворца находится не менее 150 захоронений. Останки солдат перенесут на кладбище возле села Гончарного, в 20 километрах от Севастополя – здесь перезахоронены немецкие солдаты, погибшие в Великой Отечественной войне. Кладбище открыто в 1998 году.

Юлия ПОПОВА.

ЗЕЛЕНО & КРАСИВО

КАПРИЗУЛЯ БЕНДЖАМИН

Фикус Бенджамина – листья из-за неправиль- температурный Однако это очень привередливое растение, за которым нужен особенный уход. Чаще всего владельцы фикуса Бенджамина сталкиваются с тем, что листья на нём начинают желтеть и опадать

 Многие комнатные растения сбрасывают листву осенью или зимой. Поэтому, если у цветка опало до десяти листьев, переживать не стоит, говорит цветовод Лидия Драчёва. – Если же больше, то обратите внимание на уход.

По словам цветовода, растение может терять золотую середину.

– Используйте только тёплую воду. Поливайте в зимний период не чаще, чем раз в неделю. Чем холоднее в помещении, тем реже делайте это. Вообще, лучше следить за состоянием почвы: она должна просыхать между поливами на два-три сантиметра, - рассказывает Лидия Драчёва.

И уточняет, что если пожелтели молодые листья, то им не хватает железа. Подкормите фикус Бенджамина на следующий после полива день.

Ещё одной причиной может стать неправильный

очень красивый комнат- ного полива. Опасны как Оптимальная температура ный цветок, довольно по- редкий, так и частый. По- для цветка составляет 18-25 пулярный у цветоводов. этому очень важно найти градусов, говорит специалист. При жаре и холоде листья также могут опадать. Не переносит фикус и сухой горячий воздух, поэтому старайтесь его чаще увлажнять. Опрыскивайте из пульверизатора с расстояния 20 см или поставьте рядом увлажнитель воздуха. – Причиной пожелтев-

ших или опавших листьев может быть и истощение земли, - отмечает цветовод. – Чтобы избежать проблемы, подкармливайте растение жидкими удобрениями и чаще добавляйте свежую землю в горшок.



Пересаживать фикус Бенджамина нужно раз в два года. И следите, чтобы на нём не появились вредители. Они тоже могут стать причиной опавших листьев. Если же на цветке появилась щитовка, то обработайте фикус настойкой чеснока или водки, а затем уберите верхний слой

земли с личинками насекомых. Проделывайте процедуру раз в неделю, пока вредители не исчезнут. При этом протирайте листья каждый день чистой водой, чтобы снять паразитов. Другой вредитель – паутинный клещ – боится фосфорных и серных препаратов. Чередуйте их.

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА (27 ДЕКАБРЯ – 2 ЯНВАРЯ)

Растущая луна

27 декабря – хороший день для посадки и пересадки любых цветов. 28 декабря – в теплице и на подоконнике можно сажать любые овощи. 29 декабря – привейте черенки. 30 декабря – защитите деревья от грызунов. 31 декабря – готовимся к Новому году. 1 января – отмечаем Новый год. 2 января – за работу: побелите стволы

Рубрику ведёт Ирина ГУЛИВАТАЯ.

лечением ран и заготовкой

деревьев, займитесь

черенков.

#30ЖСГАЗЕТОЙ

аверное, это самый весёлый способ снижения веса и сохранения фигуры, который только улучшает настрое-

прыжки с хлопками?

Упражнения на батуте относятся к так называемой плиометрике. Большая часть плиоупражнений основана именно на прыжковой технике, например: приседания с выпрыгиванием, прыжки на 180 градусов, прыжки через скакалку, запрыгивания на платформу, а также отжимания с хлопком, спринтерский бег и так далее.



ПРЫГУЧЕЕ **НАСТРОЕНИЕ**

Фитнес на батуте – плюсы для здоровья или довольно опасное занятие?

Джампинг-фитнес стал довольно популярен как эффективная и увлекательная тренировка, а фитнес-батут как эффективный домашний тренажёр, занимающий мало места. Доказано, что прыжковые упражнения на 68% эффективнее бега. За один час интенсивной тренировки на батуте сжигается от 600 до 1100 ккал. Чтобы сжечь те же 600 калорий с помощью бега, нужно бежать час со скоростью 10 км/ч.

Эксперты-тренеры говорят, что это отличный способ сформировать мышцы и снизить жировые отложения. При разных типах прыжков можно активизировать до 400 разновидностей мышц.

Ещё один плюс: упражнения на батуте улучшают циркуляцию кислорода во всём теле, приводя к увеличению клеточной энергии. Это также естественная помощь в предотвращении и борьбе с варикозным расширением вен. Они заставляют клапаны в лимфатической системе открываться и закрываться одновременно, увеличивая лимфатический поток в 15 раз. Это повышает иммунитет, выводит токсины и помогает замедлить процесс старения.

СТОИТ воздержаться

На батуте нельзя заниматься в состоянии алкогольного опьянения – это чревато инсультом. Воздержитесь, если у вас есть нарушения вестибулярного аппарата. На батуте также нельзя заниматься людям с тромбофлебитом и с тяжёлой формой онкологических заболеваний, и тем, кто страдает сердечно-сосудистыми заболеваниями.

БЕЗ ПОДГОТОВКИ -**НИКУДА**

Исследования показали, что увеличение силы гравитации на кости во время прыжков укрепляет кости без травм и переломов. То есть плотность костной ткани увеличивается, а это отличная профилактика возрастного остеопороза.

Однако врач-невролог, мануальный терапевт, спортивный врач Антон Епифанов предупреждает:

– Батуты и все прыгательные нагрузки, как, например, челночный бег, игровые виды спорта типа баскетбола, футбола очень полезны для укрепления связок. Но самое важное, чтобы человек уже был укреплён, у него уже за плечами был богатый спортивный анамнез. Только тогда он может приступать к такого рода крайним нагрузкам. Плиометрия (спортивная методика, использующая ударный метод. - Ред.) - это нагрузка серьёзная.

словам эксперта, llo упражнения на батуте неплохо тренируют сосудистую систему, стимулируют кровоснабжение головного мозга, что в том числе способствует избавлению от головных болей.

ЭФФЕКТ «ПЕРЕГРУЗКИ»

Упражнения на батуте считаются одним из лучших видов фитнеса для взрослых – в высшей точке прыжка вы испытаете кратковременную невесомость. Правда когда вы достигнете низшей точки, ваше тело будет весить в четыре раза больше нормального веса на поверхности Земли.

– Кому же вредно заниматься батутами и подобными нагрузками? Во-первых, нетренированным людям, потому что очень велика вероятность травмы. Можно подвернуть ногу - разорвать дельтовидные связки, можно упасть и повредить верхние грудные позвонки и межпозвонковые диски... То есть, если вы не имеете опыта, начинать лучше с подготовительных мероприятий, - говорит Антон Епифанов.

По его словам, вредно заниматься на батутах людям с мочекаменной болезнью и вообще с камнями в жёлчном пузыре, в почках.

Спортивный врач уточ-

– Если вы не знаете, есть они у вас или нет, то вам они не очень показаны, потому что запросто можно получить осложнения, - камень может застрять в устье. Сейчас также повально увлекаются горными лыжами, сноубордами. Я противник, чтобы начало спортивной деятельности было именно с этих видов спорта, потому что тело не готово. Зачастую ко мне приходят люди с обострениями в области позвоночника, поясницы, грыж именно после батутов, горных лыж, сноубордов и так далее. Друзья, ко всему нужно идти постепенно.

Ольга НАГОРНАЯ.

МВД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ЦЕНИТЕЛИ «ИСКУССТВА». В полиции Республики Крым с 19 по 25 декабря приняли 66 заявлений от граждан, попавших на уловки дистанционных мошенников. Общая сумма ущерба составила более девяти миллионов рублей.

СТАВКА ДЛЯ МОШЕННИКА. Наибольшее количество мошенничеств - 31 факт - связано с использованием социальных сетей, мессенджеров и интернет-сайтов, в результате чего граждане лишились более двух миллионов рублей.

Так, в дежурную часть полиции Джанкойского района обратилась жительница одного из сёл. Ей пришло сообщение, что на её имя в отделение транспортной компании в Москве доставлена посылка. Чтобы посылка отправилась в Крым, женщине необходимо оплатить услуги транспортировки. Потерпевшая перевела через мобильное приложение на указанный счёт 410 тысяч рублей. Житель Белогорского района в социальной сети решил приобрести игровую приставку. И он перевёл лжепродавцу 414 тысяч рублей, после чего мошенник больше на связь не выходил. Жительница Феодосии рассказала полицейским, что в одной из социальных сетей рассчитывала увеличить свой доход путём ставок на киберспорт. Однако, вложив на неизвестный счёт около 25 тысяч рублей, не только не получила прибыль, но и лишилась собственных накоплений.

ВЫМОГАТЕЛЬСТВО ЗА ДТП. Среди зарегистрированных за неделю преступлений, связанных с дистанционным мошенничеством, - 27 фактов с использованием телефонных звонков. Люди отдали им свыше 6,5 миллиона рублей. Наиболее крупный ущерб зарегистрирован в УМВД России по г. Ялте. Мужчина потерял 1 740 тысяч рублей после того, как с ним на связь вышли лжесотрудники правоохранительных органов. Они сообщили, что на имя ялтинца пытаются оформить кредит в размере двух миллионов рублей. Чтобы этого избежать, ему необходимо подать заявку на кредит, а полученные деньги перевести на якобы безопасный счёт. Мужчина оформил кредит и перевёл все средства.

В отдел полиции г. Керчи обратилась женщина с заявлением о том, что под предлогом сохранения денежных средств она перевела на неизвестный ей счёт 950 тысяч рублей. По такой же мошеннической схеме лишилась 360 тысяч рублей жительница Феодосии.

Жительнице Керчи поступил звонок на мобильный с незнакомого номера. Абонент представился сотрудником правоохранительных органов и сообщил женщине, что её сын попал в ДТП. После чего лжеправоохранитель предложил оказать помощь сыну женщины, но за свои услуги в срочном порядке попросил 100 тысяч рублей. Женщина перевела деньги.

ТЕАТР, ДА И ТОЛЬКО. Почти 500 тысяч рублей исчезло со счетов потерпевших после скачивания сторонних приложений на мобильные устройства и путём перехода по ссылкам от неизвестных источников.

В Советском районе местная жительница на одном из сайтов бесплатных объявлений решила приобрести одежду. Она перешла по ссылке для оплаты выбранного товара и после ввода данных банковской карты лишилась всех денег -149 тысяч рублей.

Ценителю искусства из Симферополя билеты в театр обошлись почти в 113 тысяч рублей. Мужчина в группе одного из мессенджеров увидел объявление о продаже билетов, перешёл по прикреплённой ссылке и ввёл данные своей банковской карты, а также защитный код. В результате со счёта потерпевшего списали все деньги.

Подготовила Ирина ГУЛИВАТАЯ.

РОДИЛИСЬ В ЭТОТ ДЕНЬ



1832, ПАВЕЛ ТРЕТЬЯКОВ

Российский предприниматель, меценат, коллекционер произведений русского изобразительного искусства, основатель Третьяковской галереи. Был попечителем галереи вплоть до самой своей смерти. Почётный гражданин Москвы.



1934, НИКОЛАЙ СЛИЧЕНКО

Советский и российский актёр, режиссёр, певец, педагог, народный артист СССР. Был главным режиссёром и художественным руководителем театра «Ромэн», на сцене которого он поставил множество прекрасных спектаклей.



1939, ЭММАНУИЛ ВИТОРГАН

Советский и российский актёр театра и кино, народный артист России. Сыграл в более чем ста фильмах, среди которых «Кортик», «Благочестивая Марта», «Профессия - следователь», «Чародеи», «Афера», «Дети Арбата», «День радио» и мн. др.

КОРОТКО

ГТО: НЕ ОСТАЛИСЬ В СТОРОНЕ. Крымские спортсмены заняли 16 строчку общероссийского рейтинга «Игр ГТО» из 45 субъектов Российской Федерации. Всего в III «Играх ГТО» приняли участие более 400 сильнейших атлетов, мужчин и женщин, из 45 субъектов России.

kianews24.ru

В течение нескольких дней лучшие физкультурники страны состязались в скорости, гибкости и силе. Уже в третий раз фестиваль чемпионов ГТО доказывает, что абсолютно все его участники – настоящие победители. «Игры ГТО – 2022» стали ярким завершением череды физкультурно-спортивных фестивалей ГТО этого года.

плавание: Стартовый трамплин. В Керчи прошли открытый чемпионат и первенство города по плаванию. В них приняли участие более 100 спортсменов из Керчи и Феодосии. Лучшие результаты на дистанциях показали: Виктория Цыганкова, выполнившая норматив первого взрослого спортивного разряда, Ольга Куценко, Арина Романкевич, которая также выполнила норматив первого взрослого спортивного разряда, Максим Проценко, Роман Макаров, Иван Скобликов, Даниил Клопов. Кстати, самым молодым участником стал Никита Кандыба, 2017 года рождения.

ФУТБОЛ: ВСЁ РЕШИЛ ПЕНАЛЬТИ. Команда ГБУ СШ № 3 «Таврия» (Симферополь) стала победителем детско-юношеского турнира по футболу памяти Анатолия Заяева. Столичный коллектив владел преимуществом в два гола в первом тайме. Во второй половине встречи команда академии футбола Крыма – 2007 (Евпатория) забила два ответных мяча. Исход поединка решали пенальти. Со счётом 9:8 победу одержала команда ГБУ СШ № 3 «Таврия» (Симферополь).

– Это была очень нервная игра. Видно, как дети выкладывались на поле. Чувствую, что Анатолий Николаевич Заяев наблюдает, мысленно он рядом с нами. Всё решилось так, как должно быть, – рассказал президент КФС Сергей Бородкин.

АРМРЕСТЛИНГ: ЗНАЙ НАШИХ! Александр Потапов из г. Саки стал серебряным призёром Всероссийских соревнований «Кубок дружбы Калмыкии». Соревнования прошли в столице Калмыкии – Элисте. Выступал крымчанин в категории до 80 килограммов среди любителей, но в финальном поединке потянул связки и вынужден был отдать первое место сопернику. Также он попробовал свои силы в схватках профессиональных армрестлеров. Там Александр выступал в весе до 90 кг. На левой руке стал пятым, а на правой – шестым.

РУКОПАШНЫЙ БОЙ: НА ПУТИ К ЧЕМПИОНАТУ МИРА. Керчанин Богдан Булах выиграл Открытый чемпионат Азии по полноконтактному рукопашному бою.

Соревнования, собравшие более 280 участников из большинства азиатских стран, в том числе из Индии, Ирана и Таджикистана, прошли в Ессентуках Ставропольского края, на базе школы олимпийского резерва по игровым видам спорта. В решающем поединке в весовой категории свыше 93 кг Богдан Булах удушающим приёмом одолел иранца Мухаммада Толои. Победителю вручили чемпионский пояс, медаль, диплом. Впереди у Булаха подготовка к чемпионату мира, который состоится весной следующего года.

ЕДИНОБОРСТВА



СКОРОСТЬ, РЕАКЦИЯ, ПОБЕДА

Крымские кикбоксёры произвели фурор на всероссийских соревнованиях

К рымчане произвели настоящий фурор – в общей сложности они завоевали 67 наград в Кубке России и во всероссийских соревнованиях по кикбоксингу.

много и разных

Обо всём по порядку. На всероссийских соревнованиях по кикбоксингу наша сборная отличились самым большим количеством наград для полуострова: представители республики завоевали 62 медали разного качества. А на Кубке России в Анапе крымские спортсмены завоевали ещё пять медалей, все призёры вошли в основной состав сборной РФ.

Один из победителей в дисциплине поинтфайтинг – симферопольский кикбоксёр Виктор Скворцов, которому помогли скорость передвижения и своевременная реакция. По его мнению, главное – следовать наставлениям тренера и не дать волнению помешать устремлениям к победе.

Отметим, что поинтфайтинг – один из разделов кикбоксинга, в котором запрещены сильные, акцентированные удары руками и ногами. Из-за этих ограничений темп боя выше, чем при полном контакте. Победа присуждается тому спортсмену, который продемонстрировал лучшую технику работы рук и ног и, соответственно, нанёс большее количество ударов ногами и руками.

Ещё одному спортсмену крымской столицы не было равных. Максим Залерцев выиграл во всех четырёх поединках. В итоге в весовой категории 57 кг занял первое место.

– Конкуренция была на высоком уровне. Много достойных соперников из Москвы, Самары. Вообще, многое зависит от противников, к каждому нужно искать свой подход, чтобы был результат, – рассказал победитель соревнований Максим Залерцев.

ДАВНО НА ПРИМЕТЕ

На протяжении недели более 1500 лучших спортсменов из 49 регионов России боролись за победу в главном турнире страны по кикбоксингу.

– Нашу сборную уже давно заметили, а в этот раз сказали, что крымские ребята – одни из лучших. Привезли очень много медалей. Наша сборная очень хорошо выступила, – рассказал тренер по кикбоксингу Евгений Пискарев.

Столь успешный результат не может не мотивировать у других желание заниматься единоборствами. Для этого есть возможности, было бы желание. Так, заниматься кикбоксингом в Симферополе можно на базе клуба «Орион» городского подростково-молодёжного центра.

– Занятия бесплатные. Если видим, что дети готовы к соревнованиям, они участвуют в клубных соревнованиях. Если там хорошо себя показывают, можно идти дальше – на первенство Симферополя. А там и до всероссийских состязаний недалеко, – подчеркнул тренер по кикбоксингу подросткового клуба «Орион» Павел Остроушко.

СКАЗАНО



У меня отважная жена, которая всегда помогала мне как могла и даже больше, и подталкивала играть. В этом смысле она упростила мне задачу».

22-кратный чемпион «Больших шлемов» Рафаэль НАДАЛь о роли жены в своей карьере.



Я по-настоящему влюблена в неё за то, что она такая долгожительница. Остальные откатают год-два – никого нет и уже не помнишь, как звали».

СИМФЕРОПОЛЬСКИЕ

КИКБОКСЁРЫ ВИКТОР

СКВОРЦОВ И МАКСИМ

ЗАЛЕРЦЕВ ЗАВОЕВАЛИ

ДВЕ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ

НА КУБКЕ РОССИИ В

ΑΗΑΠΕ

Российский тренер по фигурному катанию Татьяна ТАРАСОВА о выступлении Елизаветы Туктамышевой на чемпионате России – 2023.



Кто-то назовёт Месси величайшим из-за победы на чемпионате мира, а кто-то назовёт величайшим Роналду, потому что он выиграл Евро. Теперь Лео перестанет жить в тени Марадоны».

Французский футболит Патрис ЭВРА о месте Лионеля Месси в истории футбола.

СРЕДА, 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ канал

05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00

09:20 «АнтиФейк» 16+ 09:55 «Жить здорово!» 16+ 10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 03:05 «Информационный канал» 16+

16:00 «Мужское / Женское» 16+ 21:00 Время 21:45 Т/с «Казанова в России» 18-

22:45 «Большая игра» 16+

РОССИЯ



05:00, 09:30 «Утро России» 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время

09:55 «О самом главном» Ток шоу 12+ 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу 12+

14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+ 16:30 «Малахов» 16+ 21:20 Т/с «Дама с собачкой» 12+ 23:15 «Вечер с Владимиром Соло-

вьёвым» 12+ 02:00 Т/с «Частный детектив Татьяна Иванова. Бес в ребро»

03:50 T/c «Личное дело» 12+



05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Изве-СТИЯ» 16+ 05:45, 06:35, 07:30, 08:25, 09:25,

10:00, 11:00, 12:00 Т/с «Провинциал» 16+

13:25, 14:20, 15:15, 16:10, 16:55, 18:00, 18:15 Т/с «Условный мент 3» 19:10, 20:05, 20:40, 21:30, 00:30, 01:15, 01:50, 02:30 Т/с «След»

22:25 T/c «Великолепная пятёрка

23:10 Т/с «Великолепная пятёрка

2» 16+ 00:00 «Известия. Итоговый вы

03:05, 03:40, 04:05, 04:35 T/c «Детективы» 16-



официальный печатный

орган Совета министров Республики Крым

04:55 T/c «Улицы разбитых фонарей» 16+ 06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:45

Сегодня **08:25, 10:35** Т/с «Лесник» 16+

14:00 «Место встречи» 16+ 16:45 «За гранью» 16+ 17:50 «ДНК» 16+ 20:00 Т/с «Агентство «Справедли-

вость» 16+ 22:00, 00:05 Т/с «Пёс» 16+ 02:15 «Квартирный вопрос» 0+ 03:10 Т/с «Ярость» 16+



06:00 «Настроение» 08:10 Х/ф «Тень дракона» 12+ 10:05 Д/ф «Тайна песни. Подмосков-

ные вечера» 12+ 10:40 Д/ф «Сергей Шакуров. Плохой хороший человек» 12+ 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

11:50 Т/с «Детектив на миллион. Рас-плата» 12+ 13:40 «Мой герой. Мария Мироно-

ва» 12+ 14:50 «Город новостей» 16+ 15:00 Х/ф «Женская логика 3» 12+ 17:00, 01:45 Д/ф «Расписные звез-

7.30, 0.1-3 ук. «Тейсиные звез 18:10 У/ф «Сестрички» 12+ 20:10 У/ф «Сестрички» 16+ 22:35 «10 самых... Любимые ино-странцы» 16+ 23:05 «Прощание. Борис Моисеев» 16+

23:55 X/ф «Президент и его внуч ка» 6+ **01:30** «Петровка, 38» 02:25 «Знак качества» 16+ 03:10, 03:50 Документальный фильм



07:15 X/ф «Миллионерша» 12+ 10:50 X/ф «Новогодний рейс» 12+ 14:35 X/ф «Новогодний брак» 6+ 16:20 X/ф «Ученица чародея» 12+ 18:00 X/ф «Судьба по имени любовь» 16+

21:30 X/ф «40+, или Геометрия чувств» 16+ 01:25 X/ф «Вернись в Сорренто» 12+ 04:25 X/ф «Цена любви» 16+



07:00, 06:30 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+ 09:00 Т/с «Отпуск» 16+ 15:00 Т/с «Жуки» 16+ 21:00 Т/с «Пьяная фирма» 18+

22:10 «XF» 16+ 23:10 «Влюбись, если сможешь: 16+

00:40 «Импровизация» 16+ 03:20 «Comedy Баттл» 16+ 04:50 «Открытый микрофон: 16+



06:00 «Ералаш» 07:20 M/c «Драконы и всадники Олуха» 6+

08:40 М/с «Детектив Финник» 6+ 09:00, 09:30 «ПроСТО кухня» 12+ 10:00 «Маска. Танцы» 16+ 12:15 «Уральские пельмени

Cmexbook» 16+ 12:40 М/ф «Тролли» 6+ 14:25 М/ф «Тролли. Мировой тур» 6+

16:10 X/ф «Ёлки лохматые» 6+ 18:00 X/ф «Ёлки 3» 6+ 20:00 X/ф «Ёлки 5» 6+ 21:50 X/ф «Ёлки 1914» 6+ 00:00 X/ф «Выкрутасы» 12+ 02:00 «6 кадров» 16+



05:00 «Кондитер» 16+ 06:10 «Пятница News. Дайджест»

06:30 «На ножах» 16+ 09:50, 13:40 «Битва шефов» 16-12:00 «Король десертов» 16+ 22:00 Т/с «Евгенич» 16+ 23:00 X/ф «Призраки бывших подружек» 16+

01:00 X/ф «За бортом» 12+ 02:50, 04:30 «Пятница News» 16-03:10 Т/с «Древние» 16+

06:00, 22:05 X/ф «Счастливый че ловек» 12+ 07:15, 23:25 Х/ф «Облака» 12+ 08:35, 03:55 Х/ф «Деревенские ка-

никулы» 12+ 09:05 X/ф «Леди и разбойник» 12+ 10:45 X/ф «Могила льва» 12+ 12:05 X/ф «Примите телеграмму в

долг» 12+ 13:35 Х/ф «Иду искать» 12+ 15:10 Х/ф «Паруса моего детства» 12+ 16:30 Х/ф «Наши соседи» 12+ 17:55 X/ф «Полет в страну чудовищ»

19:15 X/ф «Отступник» 16+ 00:50 X/ф «Анна Каренина» 12+ 02:25 X/ф «Сентиментальный агент»

04:20 X/ф «Часы остановились в

>>> КИНОХИТ

00:15 X/ф «Неуправляемый» 16+ 02:10 X/ф «50 первых поцелуев»

03:45 X/ф «Плохие парни» 18+ 05:40 X/ф «Плохие парни 2» 18+ 08:00 X/ф «Я, робот» 12+ 09:40 X/ф «Волк с Уолл-стрит» 18+ 12:30 X/ф «Пятый элемент» 16+ 14:30 X/ф «Инферно» 18+ 16:30 X/ф «Девушка с татуировкой

дракона» 18+ 19:00 M/ф «Король Лев» 6+ 20:45 X/ф «Альфа» 12+ 22:15 X/ф «Рокки 3» 16+ 23:50 X/ф «Погоня» 16+

>>> КИНОКОМЕДИЯ

01:40 Х/ф «Пуленепробиваемый» 12+ 03:30 Х/ф «Эйс Вентура: Розыск до-машних животных» 12+ 05:00 Х/ф «Иллюзия обмана 2» 12+

07:20 X/ф «Сестричка, действуй» 12+ 09:15 X/ф «Убойный футбол» 16+ 11:10 X/ф «Красотка в ударе» 12+ 13:05 X/ф «Зеленая книга» 16+ 15:30 X/ф «Поездка в Америку» 0+ 17:40 X/ф «Блондинка в законе» 12+ 19:30 X/ф «Блондинка в законе 2» 12+ 21:15 X/ф «Кто подставил кролика

Роджера» 12+ 23:05 X/ф «Дурдом на колесах» 16+

INI-LIN

06:00, 05:30 Мультфильмы 6+ 06:30, 09:00, 13:00, 15:00, 17:00, 20:00, 00:00, 03:00 Новости 24 12+ 07:00 «Утро Нового дня» 12+ 09:15 «РРВОБУЙ» 16+ 09:30, 01:15 Шоу «Вокруг света во время декрета» 12+ 09:50, 02:20 Д/ф «Трудовой фронт Великой Отечественной» 12+ 03:00 Шоу «Все, кроме обычного» 16+ 13:0, 13:10 Т/с «Пока станица спит» 12+ 14:45, 15:15 Т/с «Опаминго» 12+ 16:50, 01:05, 04:45 Д/ц «Как это устро-

ено» 12+ 17:15 X/ф «Золотце» 12+ 18:05 Шоу «Битва за лайки» 12+ 18.35 «Репетиция» 12+ 18.35 «Репетиция» 12+ 19.05 Шоу «ТаланТы» 12+ 19.25 Бьюти-шоу «Какова красота» 12+ 19.55 «На высоте!» 12+ 20.30 Д/ф «Путешествие Гектора в поисках счастья» 12+ 20.35 (Д/ф «Видельной босит» 16+

ПОИСКАУ СЧАСТЬЯ» 12+ 22:25 Т/с «Вы все меня бесите» 16+ 23:15, 00:30 Х/ф «Прячься» 16+ 01:35, 04:00 Д/ф «Мировой рынок» 12+ 03:30, 05:00 Д/ц «Документы РФ» 12+ 03:45, 05:15 Д/ц «Геатральное заку-лисье» 12+



05:30 «Хаберлер» кр.тат.яз. 16+ 06:00 «Диний субет» 12+ 06:30 «Хаберлер» рус.яз. 16+ 07:00 «Мераба, саба!» 6+ 09:00 «Мирас» 12+ 09:15 «Ватан хатырасы» 12+

09:10 жбаГан жагырасы» 12+ 09:30 Д/ф «Прерванная мелодия жизни» 12+ 10:00 «Тек арзум Ватан» 12+ 11:10 «Прайм-тайм» 16+ 11:15 Д/ф «Вне зоны» 12+ 11:15 Д/ф «Вне зоны» 12+
11:30 «Хаберлер» рус.яз. 16+
11:45 «Народы Крыма» 2 сезон 12+
12:10 «Ватан хатырасы» 12+
12:30 Д/ф «Мир – Дар Божий» 12+
13:30 «Тарих излери» 12+
13:30 » Хаберлер» кр.тат.яз. 16+
13:45 Т/с «Маленькая невеста» 16+
14:30 Х/ф «Галчонок» 12+
15:50 М/ф 6+
16:15 М/ф кр.тат.яз. 0+

15:50 М/Ф 6+
16:15 М/Ф кр.тат.яз. 0+
16:30 Д/Ф «Начистоту» 12+
17:00 Д/Ф «Вместе по России» 12+
17:30 «Хаберлер» рус.яз. 16+
17:45 Т/с «Все, что нам нужно...» 16+
18:45 «Прайм-тайм» 16+
19:00 «Юрт нефеси» 12+
19:30 «Хаберлер» рус.яз. 16+ 19:30 «Хаберлер» рус.яз. 16+ 20:00 Ток-шоу «Так или иначе» 16+ 21:00» Хаберлер» кр.тат.яз. 16+ 21:30 «Юкъу ТІМЕ» 0+ 21:50 Т/с «Маленькая невеста» 16+ 22:40 Т/с «Когда зовет сердце» 16+

ФИЛЬМ ДНЯ 16:30

«ДЕВУШКА С ТАТУИРОВКОЙ **ДРАКОНА»** 18+

40 лет назад Харриет Вангер бесследно пропала на острове, принадлежащем могущественному клану Вангер. Тело так и не нашли, но её дядя убеждён, что девушку убили и что убийца является членом его собственной неблагополучной семьи. Он нанимает опального журналиста Микаэля Блумквиста и татуированную хакершу Лисбет Саландер для проведения расследования.



«МОЙ ГЕРОЙ. **МАРИЯ МИРОНОВА»** 12+

Тёзка своей знаменитой бабушки Марии Мироновой и дочь Андрея Миронова с юных лет мечтала стать артисткой. Правда, не драматической, а балетной. В программе «Мой герой» актриса рассказала, почему она отказалась от балетного училища. Чем, кроме танца, увлекалась? И боялась ли она на площадке режиссёра Станислава Говорухина?

ЧЕТВЕРГ, 29 ДЕКАБРЯ

ФИЛЬМ ДНЯ

«СЕМЕЙНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА» 12+

Жили сын и мать, были хорошими друзьями. О своём отце мальчик знал только из рассказов матери. Знал и любил ею созданный образ. Мечтал стать лётчиком-испытателем, как погибший отец. Со смертью матери обрывается короткое счастье Серёжи. Обманом обернулась прошлая счастливая жизнь. Оказывается, отец жив, но равнодушен к своему сыну, а отцовские чувства отчима - притворные. К Сергею приходит желание отдать «долги» этим людям...



«ПЕРЕЗАГРУЗКА» 16+

Участницами проекта становятся обычные девушки, оказавшиеся в сложной ситуации. У них разные истории, но всех их объединяет одно: «Перезагрузка» - это первый шаг на пути к новой счастливой жизни. Главная задача шоу не только внешнее преображение, но и внутренняя трансформация, за которой стоит кропотливая работа специалистов.

ПЕРВЫЙ канал

05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 09:20 «АнтиФейк» 16+

09:55 «Жить здорово!» 16+ 10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20, 23:45, 03:05 «Информационный

канал» 16+ 16:00 «Мужское / Женское» 16+ 19:50 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:45 Т/с «Казанова в России» 18+

22:45 «Большая игра» 16+ РОССИЯ

05:00, 09:30 «Утро России» 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время

09:55 «О самом главном» Токшоу 12+

11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу 12+ 14:55 «Кто против?» Ток-шоу 12+ 16:30 «Малахов» 16+ 21:20 Т/с «Дама с собачкой» 12+

23:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» 12+ 02:00 Т/с «Частный детектив Татьяна Иванова. Живём

голько раз» I2+ 03:50 T/c «Личное дело» 12+



пятый канал

05:00, 09:00, 13:00, 17:30 «Известия» 16+ 05:50, 06:45, 07:40, 08:35, 09:25,

10:00, 11:00, 12:00 Т/с «Провинциал» 16+ 13:25, 14:20, 15:15, 16:05, 16:55, 18:00. 18:15 Т/с «Условный

мент 3» 16+ 19:10, 20:10, 20:40, 21:30, 00:30, 01:15. 01:50. 02:30 Т/с «След»

22:25 Т/с «Великолепная пятёрка 5» 16+ 23:10 Т/с «Великолепная пятёрка

2» 16+ 00:00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+ 03:05, 03:40, 04:10, 04:35 T/c «Де-

тективы» 16-

邮

05:00 Т/с «Улицы разбитых фона-рей» 16+ 06:30 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:45

Сегодня 08:25, 10:35 Т/с «Лесник» 16+ 13:25 «Чрезвычайное происшествие:

16+ 14:00 «Место встречи» 16+ 16:45 «За гранью» 16+ 17:50 «ДНК» 16+ 17:30 «Днік» ю+ 20:00 Т/с «Агентство «Справедли вость» 16+ 22:00, 00:05 Т/с «Пёс» 16+ 02:30 «Дачный ответ» 0+ 03:20 Т/с «Ярость» 16+



06:00 «Настроение» 06:00 «Настроение» 08:10 Х/ф «Тень дракона» 12+ 10:00 Премьера. Большое кино. «Лю-бовь и голуби» 12+ 10:40 Д/ф «Владимир Меньшов. Позд-

10:40 Д/ф «Владимир Меньшов. Позд-няя слава» 12+ 11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+ 11:50 Т/с «Детектив на миллион. Рас-плата» 12+ 13:40 «Мой герой. Владимир Вино-кур» 12+ 14:50 «Город новостей» 16+ 15:00 Х/ф «Женская лотика 4» 12+ 17:00, 02:15 Д/ф «Звёзды-банкроты» 16+

18:10 X/ф «Отдам котят в хорошие руки» 12+ 20:05 X/ф «Новогодний детектив» 12+

20:05 К/ф «Новогоднии детектив» из-2235 «По самых откровенных сцен в советском кино», 16+ 23:05 Д/ф «Дорогие товарищи. Экс-трасены для Политбюро» 12+ 23:55 К/ф «Самая обаятельная и при-

впекательная» 12+ влекательная» и2+ 01:15 «Петровка, 38» 01:30 «Дикие деньги. Юрий Айзенш-пис» 16+ 02:55, 04:00, 04:40 Документальный



07:10, 01:05 X/ф «Новогодний брак» 6+ 08:50, 02:40 X/ф «Ученица чародея» 12+ 10:40 X/ф «Судьба по имени любовь» 14:00 X/ф «40+, или Геометрия чувств»

18:00 X/ф «Новогоднее счастье» 12+ 21:50 X/ф «Интим не предлагать» 12+ 23:30 X/ф «Моя мама - Снегурочка» 16+ **04:10** X/ф «Салями» 16+

07:00, 06:15 «Однажды в России. Спецдайджест» 16+ 08:30 «Перезагрузка» 16+ 09:00 Т/с «Отпуск» 16+ 14:30 T/c «Жуки» 16+

17:25 Т/с «Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел» 16+ 19:15 Т/с «Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел

21:00 Т/с «Пьяная фирма» 18+ 22:00 «X5» 16+ 23:00 «Влюбись, если сможешь:

00:30 «Импровизация» 16+ 03:05 «Comedy Баттл» 16+ 04:40 «Открытый микрофон» 16-



06:00 «Ералаш» 07:20 M/c «Драконы и всадники

Олуха» 6+ 08:40 M/c «Детектив Финник» 6+ 09:00, 09:30 «ПроСТО кухня» 12+ 10:00 «Маска. Танцы» 16+ 11:55 М/ф «Два хвоста» 6+ 13:20 X/ф «Ассасин. Битва миров»

15:55 X/ф «Ёлки 1914» 6+ 18:10 X/ф «Ёлки 5» 6+ 20:00 X/ф «Ёлки новые» 6+ 21:45 X/ф «Ёлки последние» 6+ 23:45 X/ф «Обратная связь» 16+ 01:40 X/ф «Знакомство с Факерами» 12+



03:35 «6 кадров» 16+

05:00, 04:45 «Зов крови» 16+ 05:20, 02:00 «Пятница News. Дайд жест» 16+

05:50 «Кондитер» 16+ 08:10 «На ножах» 16+ 12:30 «Новые Папанки» 16+ 22:00 «Черный список» 16+ 22:50 «Руссо Экспрессо» 16+ 23:50 X/ф «История одного вам пира» 16+ 02:20 T/c «Древние» 16+

04:20 «Пятница News» 16+

06:00, 22:40 X/ф «Иду искать» 12+

06:00, 22:40 Х/ф «Иду искать» 12+ 07:30, 00:15 Х/ф «Паруса моего дет-ства» 12+ 08:40, 01:55 Х/ф «Наши соседи» 12+ 10:05 Х/ф «Дожди по всей террито-рии» 12+ 11:20 Х/ф «Счастливый человек» 12+ 12:40 Х/ф «Облака» 12+ 14:05 Х/ф «Отступник» 16+ 16:55 Х/ф «Про дракона на балконе, про ребят и самокат» 12+ 18:05, 03:15 Х/ф «Семейные обстоя-тельства» 12+ 19:40 Х/ф «Приключения Тарзана в Нью-Иорке» 12+ 01:25 Х/ф «Деревенские каникулы» 12+

04:35 X/ф «День, когда исполняется 30 лет» 12+

>>> КИНОХИТ

01:15 X/ф «Доктор Дулиттл» 0+ 02:55 X/ф «Доктор Дулиттл 2» 0+ 04:20 X/ф «Неуправляемый» 16+ 05:50 X/ф «Ветреная река» 18+ 07:30 X/ф «Веном 2» 16+ 09:00 X/ф «Девушка с татуировкой дракона» 18+ 11:30 X/ф «Выживший» 18+ 13:55 X/ф «Дьявол носит Prada» 16+ 15:40 X/ф «Погоня» 16+ 17:00 X/ф «Дежавю» 16+ 19:00 X/ф «Изо всех сил» 16+ 19:00 X/ф «Изо всех сил» 16+ 20:25 X/ф «Коматозники» 16+

>>> КИНОКОМЕДИЯ

01:00 Х/ф «Непослушник» 12+ 03:05 Х/ф «Милашка» 18+ 04:45 Х/ф «Эйс Вентура 2: Когда зовёт природа» 12+ 06:25 Х/ф «Бабки» 16+ 07:35 Х/ф «Сестричка, действуй 2» 12+ 09:35 Х/ф «Поменяться местами» 16+

11:50 X/ф «Дедушка легкого поведения» 18+ 13:40 X/ф «Блондинка в законе»

15:30 X/ф «Блондинка в законе 2» 12+ 17:15 X/ф «Рыцари справедливости» 18+ 19:30 X/ф «Кто я?» 12+ 21:45 X/ф «Копи царя Соломона»

23:40 X/ф «Отпетые мошенники»

KIZEIM

06:00, 05:30 Мультфильмы 6+ 06:30, 09:00, 13:00, 15:00, 17:00, 20:00, 00:00, 03:00 Новости 24 12+ 07:00 «Угро нового дня» 12+ 09:15 Шюу «битва за лайки» 12+ 09:45, 16:30, 01:15 Шоу «Вокруг света во время декрета» 12+ 10:15 Шюу «Галан Іы» 12+ 11:30, 13:10 Т/с «Пока станица спит» 12+ 14:45, 15:15 Т/с «Оламинго» 12+ 17:15 Х/ф «Золотце» 12+ 18:05 «Деревенское счастье» 12+ 18:55 «Ясробуй» 16+ 18:50 Шоу «Золото викингов» 12+ 19:30 «Кто здесь шеф?» 12+ 20:30 Т/с «А снег кружит» 12+ 22:10 Т/с «Вы все меня бесите» 16+ 23:00, 00:30 Х/ф «Новый старый дом» 12+ 01:35 П/ф «Миловой пынок» 12+

23:00, 00:30 х/ф «Новыи старыи дом» 12+ 01:35 Д/ф «Мировой рынок» 12+ 02:20 Д/ц «Не иностранец» 12+ 03:40 Д/ц «Как это устроено» 12+ 03:40, 05:10 Д/ц «Документы РФ» 12+ 03:45, 05:15 Д/ц «Театральное закулисье» 12+ 04:00 Шоу «Все, кроме обычного» 16+

Q p

MUNNET 05:30 «Хаберлер» кр.тат.яз. 16+ 06:00 «Хызмет ве берекет» 12+ 06:30 «Хаберлер» рус. яз. 16+ 07:00 «Мераба, саба!» 6+ 09:00 «Юрт нефеси» 12+ 09:30 «Мирас» 12+ 09:30 «Ми́рас» 12+
09:45 «Ватан хатырасы» 12+
10:00 Ток-шоу «Так или Иначе» 16+
11:00 «Прайм-тайм» 16+
11:51 Д/ф «Наша марка» 12+
11:30 «Хаберлер» рус. яз. 16+
11:45 «Мирас» 12+
12:00 «Тек арзум Ватан» 12+
12:30 Д/ф «Ф Билялов - певец на все
времена» 12+
13:10 «Ватан хатырасы» 12+
13:15 «Вне зоны» 12+
13:30» Хаберлер» ко.тат.яз. 16+

13:15 «КНЕ ЗОНЫ» 12+ 13:30» Хаберлер» кр.тат.яз. 16+ 13:45 Т/с «Маленькая невеста» 16+ 14:30 Д/ф «2+2. Путешествие с деть-ми» 12+ 15:15 Д/ф «Наша марка» 12+

15:15 Д/ф «Наша марка» 12+
15:30 «Тарих изпери» 12+
16:00 М/ф 6+
16:15 М/ф кр.тат.яз. 6+ 6+
16:35 М/ф кр.тат.яз. 6+ 6+
16:36 Д/ф «Месте по России» 12+
17:30 Д/ф «Вместе по России» 12+
17:30 Хаберлер» рус. яз. 16+
17:45 Т/с «Все, что нам нужно...» 12+
18:45 «Прайм-тайм» 16+
19:10 «Ватан хатырасы» 12+
19:30 «Хаберлер» рус. яз. 16+
20:00 «Тек арзум Ватан» 12+
21:00 «Хаберлер» рус. яз. 16+
21:30 «Юкъу ТІМЕ» 0+
21:50 Т/с «Маленькая невеста» 16+
22:40 Т/с «Когда зовет сердце» 16+

В программе телепередач возможны изменения. За содержание программы редакция ответственности не несёт.

Гы гуру рекламного бизнеса, знаешь, что такое хороший пиар, процент от

клиента и популяризация?

Отдел маркетинга главного

медиахолдинга Крыма ждёт тебя!

Если хочешь работать рекламным

агентом, позвони нам:

+7 (978) 207-90-81

С Днём или днём рождения?

С заглавной буквы принято писать первое сло-

во в официальных названиях праздников, та-

ких как День знаний. Дни рождения в

подавляющем большинстве к таковым не от-

носятся. Исключением могут стать разве что

случаи, когда празднование вынесено на госу-

дарственный уровень. Правильно: с днём рож-

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

ПОГОДА НА ЗАВТРА

Симферополь

Севастополь

Ялта, Алушта



Евпатория ← +5 ← +3

Черноморское



Феодосия



Бахчисарай

Армянск

Джанкой



Белогорск

Кировское

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

4. Российский акснявшийся в фильме «Ледокол». 7. Жила она в избушке у леса на опушке. 8. Новогодние бумажные ленты. 9. Химическое соединение, образующееся при воздействии на гидроксид трехвалентного золота. 11. Заменитель бороды у Деда Мороза. 12. ...-маскарад. 15. Бесспорная истина. 21. Девочка, талисман Зимних Олимпийских игр 1994 года в Лиллехаммере. 22. У этого музыкального инструмента - 47 струн. 25. Экипаж Снежной королевы. 26. День, когда осенние дожди сменяются зимними атмосферными осадками. 27. Из этого камня изготовлена «Царица ваз». 29. Новогодняя красавица. 30. Имя российской фигуристки Сотниковой. 32. Танец вокруг ёлки.

ПО ВЕРТИКАЛИ:

1. Российский кинорежиссёр, постанов-

Просто отсканируйте

QR-код и перейдите

щик фильма «Затерянный в Сибири». 2. Руководитель воздушной экспедиции по организации первой

ОФОРМИТЕ ПОДПИСКУ на «Крымскую газету» и «Крымский журнал»

Если нет времени

регистрироваться самому

со словом «ПОДПИСКА»

Отправьте сообщение

тогда мы сделаем это за вас!

на номер: +7 (978) 000-00-33

дрейфующей станции «Северный полюс». 3. У нас Дед Мороз, у них – ...-Клаус. **5**. Настенный светильник. 6. 31. Древнегреческий певец.

Составила

ОТВЕТЫ НА ЧАЙНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 238 ОТ 26.12.2022

1. Апилак. 2. Крем. 3. Маннит. 4. Тальк. 5. Криолло. 6. Одеколон. 7. Навка. 8. Алжир. 9. Роза. 10. Авеню. 11. «Юрмала». 12. Аджгон. 13. Нероли. 14. Италия. 15. Ятрышник. 16. Карандаш. 17. Шунгит. 18. Тату. 19. Укладка. 20. Агилера. 21. Амбра. 22. Амбре. 23. Ежовник. 24. Клок. 25. Косметика. 26. Аквилегия. 27. Яблочко. 28. Образ. 29. Зверев. 30. Визаж. 31. Жужелица. 32. Ажгон. 33. Нефертити. 34. Иллициум. 35. Майко. 36. Обезьяна. 37. Амазонка. 38. Альбинос. 39. «Свобода». 40. Абсинг. 41.

ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!



Любознательный белый медвежонок. 12. У этого народа в Испании есть традиция встречать Новый год на вершине горы. 13. Персонаж произведения Уильяма Шекспира «Зимняя сказка». 14. Бухта в море Лаптевых. 15. Эскимосский чай из багульника. 16. Итальянский художник, автор картины «Рождество со святым Франциском и святым Лаврентием». 17. Юморист, один из «кроликов». 18. Имя французской актрисы Парийо. 19. «Срубил он нашу ёлочку под самый ...». **20**. Настоящая фамилия певца Александра Маршала. 23. Гвардия английского короля. 24. Типографский шрифт. 28. Имя оленя из мультфильма «Сезон охоты». 30. Мифический прародитель армян.

АНЕКДОТЫ Когда ссыпал остатки молотого кофе из раз-

– Мама, а Дед Мороз кладёт подарки под каж-

ных упаковок в одну - это уже не остатки, а

дую ёлку? – Да, Абрамчик, под каждую!

Рубрику ведёт Ирина ГУЛИВАТАЯ.

– Мама, а почему мы ставим только одну ёлку?

Один рыбак рассказывает:

– Когда я вытащил эту рыбину – уровень воды в озере снизился на полметра.

Боже мой, зачем люди зимой выходят из дома и едут на каких-то лыжах кататься, сноубордах, они что, не могут лечь и лежать?

ГОРОСКОП НА ЗАВТРА

ОВЕН. Вам противопоказан труд, как умственный, так и физический. Проведите этот день в блаженном ничегонеделании.

ТЕЛЕЦ. Вы, возмож-भ)но, будете не слишком ясно себе представлять, зачем собственно находитесь именно здесь, и чего от вас хотят. Не стоит дёргаться и задавать вопросы. Поймёте позже.

БЛИЗНЕЦЫ. Ваша финансовая ситуация оставляет желать лучшего. Полумайте о том, чтобы побеседовать на эту тему с человеком, который мог бы оказаться полезным.

РАК. На вашем лице будет написано все, что думаете, и скрыть ничего не удастся. Соберётесь слукавить - запаситесь тёмными оч-

ЛЕВ. Вас ждёт необычайная активность – как в решении проблем, так и в создании конфликтов. Постарайтесь сохранять разумный баланс между ними.

ДЕВА. Вы будете чрезмерно чувствительны ко всякого рода тайнам, секретам и прочим интригующим вещам. Не лезьте в авантюры, лучше почитайте детективчик.

ВЕСЫ. Делайте всё, что хотите, если только это не пойлёт во вред окружающей среде и не слишком отразится на семейном бюджете.

СКОРПИОН. ленькие знаки внимания с вашей стороны будут весьма высоко оценены. Этим стоит воспользоваться, чтобы впоследствии не откупаться дорогими подарками.

СТРЕЛЕЦ. Вы можете с успехом выступать в роли великого соблазнителя. И не важно что, собственно, станет предметом вашего интереса, - вы своего добьётесь.

КОЗЕРОГ. Ваше настроение может стать наиболее заразным недугом на этой многострадальной земле. Постарайтесь, чтобы оно было хорошим.

водолей. Не стоит подливать масла в огонь, как бы вам ни хотелось этого сделать Вероятно, что вы не в курсе истинных событий, и ваше вмешательство навредит вам самому.

РЫБЫ. Вы, возможно, будете сожалеть о том решении, принять которое вас вынудят обстоятельства. Но, даже зная это, принять его придётся.

Газета «Крымская газета» № 239 (21460) от 27.12.2022 И. о. главного редактора: Люлмила Павловна Коновалова Выпускающий редактор: Людмила Павловна Коновалова

Учредитель газеты: Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Редакция газеты «Крымская газета»
Учредитель ГБУ РК «Редакция газеты «Крымская газета»: Министерство вну енней политики, информации и связи

геспуолики крым Издатель и редакция: Государственное бюджетное учреждение Республики Крым «Редакция газеты «Крымская газета»

Адрес издателя и редакции: 295015, Симферополь, ул. Козлова, 45а. **Телефоны редакции:** (3652) 51-88-41, 51-88-46, +7 (978) 207-90-81. + 7 (918) 207-90-81.

E-mail: info@gazetacrimea.ru,
redakciya@gazetacrimea.ru,
chitatel@gazetacrimea.ru

Отдел рекламы: +7 (978) 000-00-33,
marketing@gazetacrimea.ru

Отпечатано в АО «Издательство и типография «Таврида», 295051 г. Симферополь, ул. Генерала Васильева, 44. Офсетная печать. Печ. л. 1.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-65163 от 28 марта 2016 г., выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). 16+

Номер подписан 26.12.2022. Время подписания в печать: по графику — 19:00, фактическое — 19:00. Заказ 1913 | Общий тираж: 8199, из которых 7293 – бесплатно, 906 – цена свободная.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведённых фактов, цитат, экономических, социологических и других данных, собственных имён, географических названий. Редак-

ция в переписку с читателями не вступает. При пере печатке материалов ссылка на «Крымскую газету» обязательна. Точка зрения авторов публикуемых материалов может не совпадать с позицией редакции Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За собержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. «Хороший пример», «Знаковое событие», «Жизнь КФУ», ш — материалы публикуются

на коммерческой основе.

Подписные индексы: 61055 – для физлиц, 21724 – для юрлиц.

